

Warranty Card CASO WineComfort 38

Garantie und technische Daten



Inhaltsverzeichnis

1 D Garantie	2
2 Technische Daten	2
3 GB Guarantee	3
4 Technical Data	3
5 F Garantie	4
6 Caractéristiques techniques	4
7 I Garanzia	5
8 Dati tecnici	5
9 E Garantía	6
10 Datos técnicos	6
11 NL Garantie	7
12 Technische gegevens	7

Braukmann GmbH

Raiffeisenstraße 9
D-59757 Arnsberg

Service-Hotline International:

Tel.: +49 (0) 29 32 / 80 55 4 – 99

Fax: +49 (0) 29 32 / 80 55 4 – 77

eMail: kundenservice@caso-design.de

Sie finden die aktuellste Version auch auf
unserer Homepage: www.caso-design.de

Dokument-Nr.: 650 24-11-2021

Druck- und Satzfehler vorbehalten.
Bildabweichungen zur Originalware sind
technisch bedingt möglich.

© 2021 Braukmann GmbH

1 D Garantie

Für dieses Produkt übernehmen wir beginnend vom Verkaufsdatum 24 Monate Garantie für Mängel, die auf Fertigungs- oder Werkstofffehler zurückzuführen sind. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche nach §439 ff. BGB-E bleiben hiervon unberührt. In der Garantie nicht enthalten sind Schäden, die durch unsachgemäße Behandlung oder Einsatz entstanden sind, sowie Mängel, welche die Funktion oder den Wert des Gerätes nur geringfügig beeinflussen. Weitergehend sind Verschleißteile, Transportschäden, soweit wir dies nicht zu verantworten haben, sowie Schäden, die durch nicht von uns durchgeführte Reparaturen entstanden sind, vom Garantieanspruch ausgeschlossen. Dieses Gerät ist für den Gebrauch im privaten Bereich (Haushaltseinsatz) konstruiert und leistungsmäßig ausgelegt. Eine etwaige Nutzung im gewerblichen Einsatz fällt nur soweit unter die Garantie, wie es sich im Umfang mit der Beanspruchung einer privaten Nutzung vergleichen lässt. Es ist nicht für den weitergehenden, gewerblichen Gebrauch bestimmt.

Bei berechtigten Reklamationen werden wir das mangelhafte Gerät nach unserer Wahl reparieren oder gegen ein mängelfreies Gerät austauschen.

Offene Mängel sind innerhalb von 14 Tagen nach Lieferung anzuzeigen.

Weitere Ansprüche sind ausgeschlossen.

Zur Geltendmachung eines Garantieanspruches setzen Sie sich bitte vor einer Rücksendung des Gerätes (immer mit Kaufbeleg!) mit uns in Verbindung.

2 Technische Daten

Name	WineComfort 38
Artikelnr.	650
Leistung	70W
Täglicher Energieverbrauch durchschnittlich	0.400kW.h/24h
Täglicher Energieverbrauch bei 16°C Umgebungstemperatur	0.170kW.h/24h
Täglicher Energieverbrauch bei 32°C Umgebungstemperatur	0.630kW.h/24h
Spannung	220~240V/50Hz
Maße außen (B/H/T)	395 x 1035 x 675 mm
Kapazität	38 Flaschen
Gewicht	45,2 kg
Klimaklasse	ST

3 GB Guarantee

We provide a 24 month guarantee for this product, commencing from the date of sale, for faults which are attributable to production or material faults.

Your legal guarantee entitlements in accordance with § 439 ff. BGB-E remain unaffected by this. The guarantee does not include damages, which were incurred as a result of improper handling or use, as well as malfunctions which only have a minor effect on the function or the value of the device. Consumables, transit damages, inasmuch as we are not responsible for these, as well as damages, which were incurred as a result of any repairs that were not performed by us, are also excluded from the guarantee entitlements. This device is designed for use in domestic situations and has the appropriate performance levels.

Any use in commercial situations is only covered under the guarantee to the extent that it would be comparable with the stresses of being used in a domestic situation. It is not intended for any additional, commercial use.

In the event of justified complaints, we will repair the faulty device at our discretion or replace it with a trouble-free device.

Any pending faults must be reported within 14 days of delivery.

All further claims are excluded.

To enforce a guarantee claim, please contact us prior to returning the device (always provide us with proof of purchase).

4 Technical Data

Name	WineComfort 38
Article No.	650
Power	70W
Average daily energy consumption	0.400kW.h/24h
Daily energy consumption at 16 ° C ambient temperature	0.170kW.h/24h
Daily energy consumption at 32 ° C ambient temperature	0.630kW.h/24h
Connection	220~240V/50Hz
Outside dimensions (W/H/D)	395 x 1035 x 675 mm
Bottles	38 bottles
Weight:	45,2 kg
Climate class	ST

5 F Garantie

Sur ce produit nous accordons une garantie de 24 mois à partir de la date d'achat pour les manques et les défauts de fabrication ou de matériaux.

Vous conserver entièrement vos droits de garantie légale accordés par le §439 et suivants BGB-E. La garantie ne concerne pas les dégâts causés par une utilisation ou une manipulation non conforme, ainsi que les défauts qui n'influencent que faiblement le fonctionnement ou la valeur de l'appareil. D'autre part ne sont pas garantis également les pièces d'usure, les dommages de transport dans la mesure où ils ne sont pas sous notre responsabilité, ainsi que les dommages occasionnés par des réparations qui n'ont pas été effectuées par nos soins.

La construction et la puissance de cet appareil sont conçues pour un usage ménager privé. Un éventuel usage commercial reste couvert par la garantie dans la mesure où cette utilisation ne dépasse pas le cadre des contraintes d'un usage privé. L'appareil n'est pas prévu pour un usage commercial plus intensif. En cas de recours en garantie justifié nous déciderons de réparer l'appareil ou de le remplacer par un appareil sans défaut. Les manques doivent être signalés dans un délai de 14 jours après livraison.

Tout autre recours est sans objet.

Pour tout recours en garantie nous vous prions d'entrer en contact avec nos services avant de nous retourner l'appareil (toujours avec le bon d'achat!).

6 Caractéristiques techniques

Désignation	WineComfort 38
N° d'article	650
Puissance	70W
Consommation quotidienne d'énergie moyenne	0.400kW.h/24h
Consommation quotidienne d'énergie à une température ambiante de 16°C	0.170kW.h/24h
Consommation quotidienne d'énergie à une température ambiante de 32°C	0.630kW.h/24h
Tension	220~240V/50Hz
Dimensions extérieures (l/h/p)	395 x 1035 x 675 mm
Capacité	38 bouteilles
Poids	45,2 kg
Classe climatique	ST

7 I Garanzia

A partire dalla data di vendita assumiamo per questo prodotto una garanzia di 24 mesi per difetti, riconducibili ad errori di fabbricazione o nelle materie prime.

Ciò non ha alcuna influenza sulle sue pretese di garanzia di legge in conformità al §439 e seguenti del BGB-E. Non contenute nella garanzia sono i danni, che si sono verificati a causa di un trattamento o un impiego inadeguato, così come i danni, che compromettono solo lievemente il funzionamento o il valore dell'apparecchio. Inoltre si escludono dalle pretese di garanzia pezzi d'usura, danni dovuti al trasporto, fin tanto questi non siano imputabili alla nostra responsabilità, così come danni, che sono riconducibili a riparazioni non eseguiti da noi. Questo apparecchio è stato realizzato per un utilizzo in ambito privato (impiego domestico) ed è stato realizzato con una potenza adeguata. Un eventuale utilizzo di tipo commerciale è assoggettabile alla garanzia, solo fintanto il suo utilizzo possa essere confrontato con quello in ambito privato. Non è previsto per un uso che vada oltre questo tipo di utilizzo commerciale.

In caso di reclami giustificati, saremo liberi di scegliere se riparare l'apparecchio o se è il caso di sostituirlo con uno privo di malfunzionamenti.

Malfunzionamenti aperti dovranno essere comunicati entro 14 giorni dalla fornitura.

Altre pretese sono escluse.

Per far valere una pretesa di garanzia, La preghiamo di mettersi in contatto con noi, prima di reinviarci l'apparecchio (sempre con scontrino d'acquisto!).

8 Dati tecnici

Nome	WineComfort 38
Nr. articolo	650
Potenza	70W
Consumo energetico quotidiano medio	0.400kW.h/24h
Consumo energetico quotidiano ad una temperatura ambiente di 16 °C	0.170kW.h/24h
Consumo energetico quotidiano ad una temperatura ambiente di 32 °C	0.630kW.h/24h
Tensione	220~240V/50Hz
Dimensioni esterne (L/H/P):	395 x 1035 x 675 mm
Capacità	38 bottiglie
Peso	45,2 kg
Classe climatica	ST

9 E Garantía

Otorgamos para este producto, 24 meses de garantía a contar desde la fecha de venta por defectos de fabricación o de material. Su derecho legal de reclamación de garantía, de conformidad con el §439 ss. de la ley BGB-E alemana permanecen invariables. En la garantía no se incluyen daños resultantes de la manipulación o el uso indebidos, ni aquellos daños que impidan el correcto funcionamiento o disminuyan el valor del aparato en lo más mínimo. Además, no nos hacemos responsables en cuanto a la garantía en relación a los componentes desgastados, daños de transporte, siempre que no seamos responsables, así como daños no atribuibles a las reparaciones realizadas por nosotros.

Este aparato es apto para el uso doméstico y sus características de diseño y potencia así lo confirman. Cualquier uso industrial o comercial restringe el derecho a garantía en la medida en que el aparato haya sido sometido a esfuerzo equivalente al uso doméstico. El aparato no está previsto para el uso industrial.

En caso de reclamaciones legítimas, enviaremos el aparato defectuoso, a nuestra discreción, a reparar o a sustituir por un aparato sin defecto.

Los defectos detectados deben notificarse en un plazo de 14 días a partir de la fecha de suministro.

Queda excluida cualquier otra reclamación de garantía.

Para hacer valer una declaración de garantía, antes de devolver el aparato (siempre con presentación del recibo de compra), póngase en contacto con nosotros.

10 Datos técnicos

Denominación	WineComfort 38
Nº de art.	650
Potencia	70W
Consumo de energía diario medio	0.400kW.h/24h
Consumo de energía diario a 16°C temperatura ambiente	0.170kW.h/24h
Consumo de energía diario a 32°C temperatura ambiente	0.630kW.h/24h
Conexión	220~240V/50Hz
Dimensiones exteriores (An/H/P)	395 x 1035 x 675 mm
Capacidad	38 botellas
Peso neto	45,2 kg
Clase climática	ST

11 NL Garantie

Voor dit product geven we vanaf de dag van aankoop 24 maanden garantie op gebreken, die te herleiden zijn tot productie- of materiaalfouten.

Garantieclaims volgens §439 ff. BGB-E blijven hiervan van kracht.

Onder de garantie vallen niet de schade die door onjuiste behandeling of ingebruikname ontstaan zijn, zoals gebreken die de functie of de waarde van het apparaat slechts gering beïnvloeden. Verder zijn aan slijtage onderhevige onderdelen, transportschade zo lang wij deze niet te verantwoorden hebben, als ook schade, die door niet door ons verrichtte reparaties ontstaan zijn, uitgesloten van aanspraak op garantieclaim.

Dit apparaat is vervaardigd voor huishoudelijk gebruik (kleinverbruik) en voorzien van een overeenkomstig vermogen.

Een eventueel gebruik voor bedrijfsdoeleinden valt alleen onder de garantie, als de mate van gebruik te vergelijken is met het gebruik in een particulier kleinhuishouden. Het is niet voor de verdere bedrijfsdoeleinden bestemd.

Bij rechtmatige reclamaties zullen wij het defecte apparaat naar ons bevinden repareren of tegen een apparaat vrij van gebreken omwisselen.

Zichtbare defecten moeten binnen 14 dagen na levering aangetoond worden.

Verdere claims zijn uitgesloten.

Stelt u zich voor het indienen van een garantieclaim en het terugsturen van uw apparaat via onderstaand adres (altijd met bewijs van koop!) met ons in verbinding.

12 Technische gegevens

Apparaat	WineComfort 38
Artikelnr.	650
Vermogens	70W
Dagelijks energieverbruik gemiddeld	0.400kW.h/24h
Dagelijks energieverbruik bij 16 ° C omgevingstemperatuur	0.170kW.h/24h
Dagelijks energieverbruik bij 32 ° C omgevingstemperatuur	0.630kW.h/24h
Aansluitgegevens	220~240V/50Hz
Afmetingen (B/H/D)	395 x 1035 x 675 mm
Capaciteit	38 fleesen
Netto gewicht	45,2 kg
Klimaatklasse	ST